
   

 

 

 

遅くなりましたが、学校祭のアンケートの集計結果を以下のようにまとめましたので、ご報告いたします。 

保護者の皆様にはご協力いただき、ありがとうございました。  

令和元年度 学校祭保護者アンケート集計結果 

 

 

 

 

その他、ご意見 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※ご意見をいただき、ありがとうございました。 

  今後、改善策を検討し、次回につなげていきたいと思います。 

運営・進行に関する項目 Ａ Ｂ Ｃ D 
B以上 

［％］ 

①実施時期（日時、曜日等）は、妥当でしたか。 
２１ ７ 0 0 100 

②全体の運営や進行はスムーズでしたか。 
１６ 1０ １ 0 ９６ 

③放送による解説や音楽の内容、音量等は適切でしたか。 
２０ ５ １ 0 ９６ 

④字幕提示や通訳、映像等を用いて十分な情報保障がされてい

ましたか。 
２２ ５ 0 0 100 

⑤各演技・作品展等の内容は工夫されていましたか。 
２２ ６ 0 0 100 

⑥各演技・作品展等の数は妥当でしたか。 
１６ ８ 0 0 100 

⑦各演技･作品展等の実施時間帯は妥当でしたか。 
２１ ５ 0 0 100 

⑧各演技・作品展等の発表方法や実施方法は工夫されていまし

たか。 
2２ ５ 0 0 100 

⑨演技・作品展等を実施する上で、安全に対する配慮はなされ

ていましたか。 
２３ ４ 0 0 100 
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○子ども達一人一人が役割をもち活動できていた。助け合いながら行動する場面もあり、聾学校らしさ

だなあと思った。心が温かくなった。 

○高等部のエンディングで生徒も卒業生も、みんな一緒に踊っている姿がとてもほほえましかった。 

○バザーでうどんがあってうれしかった。 

△館内放送を入れる際は、館内いくつかの場所で同じ内容を文字で確認できる工夫が必要。 

△ＰＴＡの係などが忙しく、展示などを見ることができず残念だった。 

△バザーの係、役員、先生のやり方がバラバラになり困っている様子があった。 

 

<評価基準＞ 

Ａ：十分に達成している。      Ｂ：ほぼ達成している。 

Ｃ：あまり達成していない。     Ｄ：達成していない。改善・工夫が必要である。 

 


